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Данное описание является интеллектуальной собственностью. 

Копирование и распространение запрещено! 

 



1. Инструменты и пряжа. 
1. Круговые спицы 40 см, номер 3,5 

2. Пряжа: Lana Gatto super soft 100% мериносовая шерсть (метраж 

125 метров/50 грамм) в одну нить; 

Lana Grossa Cool wool big 100% мериносовая шерсть (метраж 120 

метров/50 грамм) в одну нить. 

Любая другая мериносовая шерсть с метражом 120-125 

метров/50 грамм. 

Расход пряжи 2 мотка без учёта вязания образца. 

3. Маркеры. 

4. Спицы с длинной леской или чулочные для закрытия макушки. 

5. Сантиметровая лента, ножницы, трикотажная игла. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Плотность вязания. 
Для измерения плотности необходимо связать образец лицевой 

гладью (я набирала 33 петли и провязала 43 ряда). 

Плотность образца после ВТО: 22 петли *32 ряда = 10 см * 10 

см лицевой гладью в одну нить мериноса спицами № 3,5. 

Плотность вязания у всех разная! Если вы не попадаете в плотность 

заданными спицами, то попробуйте взять спицы большего или наоборот 

меньшего размера, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

 

 



3. Размерная сетка. 
В данной модели будет три размера. Обозначим их S/M/L. 

S размер (ОГ 50-52 см) – 104 петли 

M размер (ОГ 53-55 см) – 112 петель 

L размер (ОГ 56-58 см) – 120 петель 

 

 

 

 

4. Ход работы. 

На круговые спицы 40 см номер 3,5 (тот размер спиц, которым попали в 

заданную плотность) набираем 105/113/121 петель (добавили одну 

петлю для соединения вязания в круг) для размеров S/M/L обычным 

способом и замыкаем вязание в круг. ВИДЕО 

По итогу замыкания вязания в круг на спицах должно остаться 

104/112/120 петель для размеров S/M/L. 

Далее для красивого края отворота нам необходимо развернуть вязание 

на изнаночную сторону. 

Ставим маркер и провязываем вверх 25,5 см резинкой 1 на 1 (85 рядов). У 

вас может получится другое количество рядов, так как плотность по 

рядам вязания по кругу может немного отличатся от моей. 

 

После того как 

провязали 

необходимую 

высоту, 

приступаем к 

формированию 

макушки шапки. 

 

Ширина до ВТО с спокойном (не растянутом) 

положении на ровной поверхности – 15 – 15,5 см 

https://youtu.be/WWYzW6VXAQ8


Примечание! Я вяжу достаточно плотно, если вы чувствуете, что 
получается слабо, значит плотность при вязании по кругу отличается 
от моей. В таком случае можно взять спицы меньшего размера (3/3,5), 
или вязать меньший размер, или стараться более плотно провязывать 
петли. 

 

Формирование макушки шапки. 

В 1-м ряду будем расставлять маркеры для будущих убавок формирования 

макушки шапки. ВИДЕО 

Маркерами мы выделим 4 изнаночные петли, перед и после которых 
будем делать убавки. Убавки будем делать через ряд. Один ряд с 
убавками, следующий без.  
 

1 ряд: снимаем маркер, провязываем 1 лиц.п, возвращаем маркер 

(передвинули начало ряда на одну петлю влево). Будет удобнее если 

маркер начала ряда будет отличаться по цвету от других. Далее 1 изн.п, 

маркер, провязываем 25/27/29 петель для размеров S/M/L, маркер, 1 изн.п, 

маркер, провязываем 25/27/29 петель для размеров S/M/L, маркер, 1 изн.п, 

маркер, провязываем 25/27/29 петель для размеров S/M/L, маркер, 1 изн.п, 

маркер, провязываем 25/27/29 петель для размеров S/M/L.  

2 ряд: ВИДЕО 1 изн.п, маркер, 2 петли провязываем одной лиц.п с наклоном 

вправо. Провязываем до следующей изнаночной петли, которая выделена 

маркерами. Перед маркером делаем убавку - провязываем 2 петли вместе 

одной лиц.п с наклоном вправо. Маркер. 1 изн.п. Маркер.  Далее делаем 

убавку - 2 петли провязываем одной лиц.п с наклоном влево. Провязываем 

ряд до конца, делая убавки перед и после изнаночных петель, которые 

выделены маркерами.  

3 ряд: провязываем по узору, без убавок. 

4 ряд: ВИДЕО Делаем убавки до и после изнаночных петель, которые 

выделены маркерами. 1 изн.п, маркер, убавка – провязываем 2 петли 

вместе одной лиц.п с наклоном влево. Довязываем до следующей 

изнаночной петли, которая выделена маркерами. Когда до маркера 

остаётся 2 петли делаем убавку – провязываем их одной лиц.п с наклоном 

вправо. Маркер. 1 изн.п. Маркер. Далее делаем убавку после маркера: 

провязываем 2 петли одной лиц.п с наклоном влево. Провязываем ряд до 

конца, делая убавки перед и после изнаночных петель, которые выделены 

маркерами.  

https://youtu.be/199ZyqrbBho
https://youtu.be/ASIUe8DAyLk
https://youtu.be/BXnCOS8LWDQ


5 ряд: провязываем по узору, без убавок. 

После 5-го ряда можно оставить только маркер начала ряда, остальные 

снять, так как изнаночные перед и после которых делать убавки хорошо 

видны. 

Далее продолжаем повторять со 2-го по 5-й ряд, пока на спицах не 

останется 16 петель. 

 

Всего количество рядов с убавками: 11/12/13 для размеров S/M/L. 
 

Когда на круговых спицах закрывать макушку будет не удобно, нужно 

перейти на чулочные или на спицы с длинной леской (вязать методом 

Мэджик луп). ВИДЕО 

 

 

 

 

 

 

 

Когда на спицах останется 16 петель, провязываем еще один ряд без 

убавок. Далее обрезаем нить. Переснимаем петли со спиц на нить с 

помощью трикотажной иглы. Стягиваем макушку. Закрепляем и прячем 

нить. ВИДЕО 

Длина шапки до ВТО 32 см. 

Длина после ВТО не изменилась. 

Шапка готова! Стираем обязательно! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания! 

 

 

 

https://youtu.be/yzEq9pEZrkc
https://youtu.be/3r0I1iKIErk


 


